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1. Kolkymi sposobmi moézeme vybrat dve kocky z 28 (roznych) dominovych kociek tak, aby sa dali
prilozit k sebe (t.j. rovnakym ¢islom)?

2. Na cyklistickych pretekoch sa zucastnili 5 pretekari Anka, Boris, Cyril, Dusan a Edo. Kolko
moznych poradi je takych, v ktorych bol Cyril o 2 miesta lepsi ako DuSan a Anka nebola ani
prvé ani posledna?

3. Kolkymi sposobmi mozno na policku ulozit 12 knih, medzi ktorymi je aj 4-dielny roméan, tak
aby boli jednotlivé diely romanu vedla seba?

4. Kolko roznych slov (aj nezmyselnych) mozno vytvorit zo slova , mama“ poprehadzovanim pis-
men? Co ak by sme zobrali slovo ,, Mississippi“ ?

5. Na interndtoch sa uvolnilo 100 miest: 40 na L. Stira, 34 na Atridkoch, 26 na manzelskom inter-
nate. Kolkymi spésobmi méze ubytovacia komisia rozdelit tieto volné miesta medzi 100 ziadate-
Tov? Aby to nemala velmi zlozité, kazdému povie len na ktory internat ho zaradila. O konkrétnom
mieste sa musi uchadza¢ dohodnif s ostatnymi.

6. V tovarni pravidelne kontroluju svoje vyrobky. Dnes ich vyrobili 10, z toho ale 3 st chybné (to
v tovarni ale eSte nevedia). Ndhodna kontrola z nich vyberie 5. Kolko je moznosti, ze z vybranych
vyrobkov bude najviac 1 chybny?

7. V triede je 20 deti a medzi nimi aj sestry Danka a Janka. Pani ucitelka z nich chce vybrat osem,
ktori péjdu stutazit vo volejbale. Kolko je moznosti vyberu, ak medzi vybranymi
a) musi byt Danka
) musi byt Danka, ale nie Janka
¢) nemd byt ani jedna
) maju byt obe
) mé byt aspon 1 z nich

f) ma byt najviac 1 z nich
8. Kolkymi spdsobmi mozno rozdelit 12 hracov na dve 6-¢lenné druzstva?

9. Na priamke p je danych 8 bodov a dalSie 2 mimo nej. Kolko réznych trojuholnikov mé vsetky
svoje vrcholy v niektorych z tychto 10 bodov?

10. Kolko je 7-cifernych prirodzenych cisel, v ktorych sa ¢islice neopakuji a ktoré obsahuju cifry 3
a b?

11. V triede je 10 dievcat a 12 chlapcov. Uc¢itel zostavuje poradie sktisani pre 8 ziakov. Kolko existuje
moznosti, ak medzi skisanymi ma byt prave jedno dievca?

12. Umocnite a zjednoduste:

a) (z—1)°
b) (y—2)* = (y +2)*
c) (CH—%)?)

13. Predstavte si, Ze by sme roznasobili (a + b)7. Aky koeficient bude pri ¢lene a*b3?

14. Predstavte si, Ze by sme vyraz umocnili a upravili. Aky koeficient by sme dostali pri ¢lene x™?
a) 2+2),n=5
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* Uréte posledné 3 cifry éisla 1120 — 1.
* AkY je zvySok po deleni ¢isla 9100 6smimi?

Kolkymi sposobmi mézeme na sachovnici (8 x 8) rozostavit 8 (identickych) vezi tak, aby sa ziadne
dve z nich neohrozovali? Ako by to bolo, keby boli veze navzajom rozlisitelné (napr. kazda z inej
sady, rozny odtien alebo vyska).

V istom hoteli sa rozhodli ocislovat izby od 1 do 100 (hotel ma 100 izieb). Kolkokrat pouzili
sablonu cisla Sest? Bol by vysledok rovnaky pre cislo pat?
Kolko nahrdelnikov mézno zostavit pomocou 7 rdznych goralok?
Majme mnoziny A = {a,b,c,d}, B ={1,2,3,4,5} a C = {a, 5,7}
a) Kolko je roznych injektivnych zobrazeni z A do B?
b
¢

d

e

Kolko je réznych injektivnych zobrazeni z A do C?
Kolko je réznych surjektivnych zobrazeni z A do C?
Kolko je réznych surjektivnych zobrazeni z C' do B?

)
)
)
) Kolko je réznych bijektivnych zobrazeni z B do B?

Vierka méa na stole kopu 30 knih. Rada by ich upratala do troch poli¢iek: nad postel, k stolu
a do kniznice. Kolko ma moznosti ako knihy rozdelit medzi tieto 3 policky?

Kolko je vsetkych podmnozin n prvkovej mnoziny?

Kolko kladnych delitelov mé ¢islo 67 T4 ista otdzka pre Cislo 8, ¢islo 24, ¢islo 4-25- 7. VSeobecne:
Kolko kladnych delitelov ma kladné celé ¢islo n?

V plane je vystavba schodiska, ktoré mé viest z bodu A do bodu B (vid obrazok). Vzdialenost
AC je rovnad 4,5 m a vzdialenost CB 1,5 m. Vyska kazdého schodu ma byt 30 c¢cm a sirka
celoc¢iselnym nasobkom 50 cm. Kolkymi spdsobmi mozno schodisko postavit?
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Kolkymi spésobmi sa mohlo vyvijat skére zdpasu, ktory skoncil 7 : 47 Ako by to bolo vo vSe-
obecnosti pre skére A : B?

Na policke je 12 knih. Kolkymi spésobmi moézeme vybrat 5 z nich? A kolkymi tak aby Ziadne
dve ktoré sme vybrali nestali na policke vedla seba? (Hint: MozZete sa zamysliet nad tym, ¢o sa
stane, ked chcete vybraté knihy povkladat naspét.)

Katka sa uz velmi tesi na zimu, a preto si z papiera vyrobila 4 (rovnaké) snehové vlocky a 2
snehuliakov. Teraz by si ich rada postavila do radu na parapet. Kolkymi réznymi sposobmi to
moze urobit?



